

玩点 |

国内游迎来报名高峰 老广偏爱体验北方年味



俗话说:过了腊八就是年。日前,记者从市内旅行机构了解到,本周春节寒假国内旅游产品进入到报名高峰期,报名人数环比增长超过4成,4至6天线路是游客首选,含年味及冰雪属性的东北、陕西、北京等热门板块深受老广青睐。

其中,东北地区拥有丰富的冰雪资源,一直以来都是中国游客最向往的冰雪旅游目的地。近年来,随着冰雪文化普及,全国各地的冰雪资源被盘活,更便捷、更大众、更多元的国内

冰雪游,成为了游客冬季出游娱雪、赏雪的新动力,推动寒假春节期间国内出游热情。

过了腊八,年味渐浓,不同的地域,过年的风俗也不尽相同。记者了解到,陕西作为一个传统文化底蕴深厚的大省,要社火、背芯子、踩高跷……各种年味十足、特色鲜明的民俗文化活动在春节期间轮番上演,成为市民游客春节感受年味最热门的城市之一。从目前市内旅游机构收客数据来看,春节、寒假期间线路涵盖陕西、西安等历史名城的线路收客已达7成。北京是广东游客感受北方年味的又一热门旅游城市,今年紫禁城迎来建成600周年庆,春节期间体验最强“皇家年味”让北京的热度进一步飙升。

广之旅国内游总部常务副总经理江向华告诉记者,为最大程度地控制出游成本的上涨,旅行社均会以大规模提前采购的方式,以稳定春节期间游产品价格。但由于提前采购的资源有限,一旦报满便需另外增加采购资源,而再次采购的价格不排除面临涨价可能,因此提早计划出游价格更实惠。

广州帷幕开啦蜡像馆 周海媚为“自己”揭幕

1月5日,明星周海媚日前现身广州塔,在帷幕开啦广州蜡像馆为自己的国内首尊蜡像揭幕。当天,舞台帷幕徐徐拉开,两位周海媚同时出现在舞台中央,令在场来宾瞬间迷失。而对于这尊还原度极高的蜡像作品,周海媚本人也非常满意,并表示在看到自己蜡像那一刻,惊喜的心情无法以简单的三两句言语来表达,只能感叹真的太像了!

据品牌负责人介绍,帷幕开啦蜡像馆创立至今,在广州、长沙、厦门、大连、马来西亚等全球多地均已开设了不同主题的蜡像馆。广州这间蜡像馆,以“广府文化”为依托,以名人明星蜡像展示为亮点,将通过AR与VR影像技术、人工智能、音效等多种形式结合,在参观之余



还能互动及体验。

活动当天,周海媚还与帷幕开啦创始人周雪蓉一起玩转蜡像馆,看到其中几尊面容熟悉的蜡像时,周海媚还跟记者笑说:“真的太像了!刚有产生一两秒错觉想问问他们,待会要不要一起吃饭”。而当她再度回到自己蜡像身旁时,周海媚表示后续要多找机会回来跟“自己”聊聊。



山东 特惠线路降幅高达50%



日前,“好客山东”冬季旅游产品推介会在广州举行,推出为广东地区游客量身打造的揽

胜、民俗、研学、康养、美食和贺年等具有浓郁地方特色的六大主题旅游产品,并发布了“好客山东”冬季旅游特惠线路价格和冬游齐鲁·好客山东惠民季政策。

据介绍,山东省从2019年11月开始,每年11月至次年2月将在全省开展“冬游齐鲁·好客山东惠民季”活动,推出冬季旅游让利惠民措施,包括山东省各旅行社针对冬游市场推出特惠线路,降价幅度达到30%—50%;政府兴办或支持的重点旅游景区,在淡季门票价格的基础上,非节假日期间再降价20%—50%。此外,海滨城市旅游饭店房价不高于旺季价格的40%,内陆城市旅游饭店房价不高于门市价格的50%。

美力 |



SOFINA 苏菲娜 预约新春柔滑肌

离春节还有半个月的时间,此时该如何护理才能让肌肤在春节时更加细腻有光泽?Sofina 苏菲娜日前推介能提升肌肤护理效果iP土台美容液。土台是基础的意思,土台美容液意为提升肌肤本质,亦有不可或缺的基础护肤品之意。美容液拥有绵密丰富的碳酸微米泡泡,在爽肤水后使用,可迅速渗透至肌肤角质层,提升肌肤的含水量及新陈代谢速度,为肌肤带来柔嫩细滑的触感,同时提升后续保养品的吸收率,提升护肤效果。

赛德阳光口腔 隐适美广东中心来啦



赛德阳光口腔珠江新城门诊部暨隐适美广东中心日前在保利威座大厦全新开业。这是赛德阳光口腔继广州东站门诊部之后,在广州新开业的第二家门诊。赛德阳光口腔首席专家周彦恒教授、北京大学口腔正畸学博士周绍楠医生等多位口腔专家出席了开幕典礼,之后周彦恒教授、周绍楠医生将会带领医疗团队长期在珠江新城门诊部坐诊。

据介绍,赛德阳光口腔成立至今已有13年,拥有100多位硕博专家,其中一半以上具有北大教育背景。护士团队中的骨干人员,也大部分来自北大口腔医院。赛德阳光口腔的一大特色是拥有较强的隐适美矫正技术,2019年赛德阳光口腔数位医生受邀到台湾举办隐适美专场培训,并应邀加拿大英属哥伦比亚大学为正畸研究生授课。门诊开业当日,Invisalign 隐适美广东中心亦同步落地,门诊将承担起广东地区隐适美培训工作。

生活 |

BC省旅游局 主题摄影展亮相广州

加拿大不列颠哥伦比亚省旅游局(简称BC省旅游局)“觉醒·自然”主题摄影展正式亮相广州,展示前不久BC省旅游局携手明星摄影师黄觉共同奔赴BC省开启的“觉醒自然之旅”。摄影展不仅展映了黄觉在温哥华和温哥华岛的维多利亚、考伊琴湾、伦弗鲁港等地与雨林、山脉、海洋和城市展开的旅途故事,也展现了诸多BC省其他经典地标性景点及体验的精彩影像,以多重视角记录并呈现了BC省自然狂野的每一面。

2020暖冬行动 启动冬日温情关怀



由广东广播电视台经济科教频道和中国联通广东省分公司联合主办“2020暖冬行动”启动仪式日前在广州举行。活动聚焦春运期间,为来粤务工人员和学子提供志愿服务。广东经济科教频道官方APP《咪兔+》将同步上线“暖冬行动”专区,推出多个线上活动,全面助力暖冬行动。广东联通则表示从今年1月10日起,将推出全国一体化的跨域服务,彻底打破地域界限,同时发挥5G网络优势,春节期间将推出个性化定制的5G时代产品。